
   

Sondage Rentrée des 11 et 25 mai 2020 
Représentativité des enfants scolarisés 

Etude menée du 26 au 27 avril 2020 auprès de 51 parents et concernant 73 enfants scolarisés sur 

110 (66%) 
 

 
P. section M. section G. section CP CE1 CE2 CM1 CM2 

TOTAL Elèves 8 10 10 17 16 13 21 15 

Répondants 5 8 7 13 8 11 12 9 

% Répondants 63% 80% 70% 76% 50% 85% 57% 60% 

 

Elèves concernés par chacune des rentrées 

 

Rentrée du 11 mai 
(GS / CP / CM2) 

Rentrée du 25 mai 
(PS / MS / CE1 / CE2 / CM1) 

TOTAL Elèves 42 68 

Répondants 29 44 

% Répondants 69% 64,7% 

Disposent d’un masque ? 

41 parents répondants (80%) ne possèdent pas de masque pour leurs 56 enfants (76%) 
Projection : 84 sur 110 enfants sans masque 
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Retour à l’école le 11 mai ? 

Réponses reçues pour 29 élèves sur 42 concernés (69%) 

45% des élèves répondants seront amenés à l’école le 11 mai 
 

 

Réponses par classe 
Emmènerez-vous vos enfants à l’école le 11 mai ? 

 GS CP CM2 TOTAL 

NON 2 2 0 4 

Je ne sais pas 4 2 6 12 

OUI 1 9 3 13 

TOTAL 7 13 9 29 

Projections 
PROJECTIONS du nombre d’enfants = x 1,448 

 GS CP CM2 TOTAL 

NON 3 3 0 6 

Je ne sais pas 6 3 9 18 

OUI 1 13 4 18 

TOTAL 10 19 13 42 

Projections arrondies – Peut être légèrement différent du nombre d’enfant réellement inscrit par section 

 

Restera à la garderie du midi à partir du 11 mai ? 

8 élèves sur 29 répondants resteraient à la cantine 
 Grande section CP CM2 

Répondants OUI 1 4 3 
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Retour à l’école le 25 mai ? 

Réponses reçues pour 42 élèves sur 68 concernés (61,7%) 

60% des élèves répondants seront amenés à l’école le 25 mai 
 

 

Réponses par classe 
Emmènerez-vous vos enfants à l’école le 25 mai ? 

 PS MS CE1 CE2 CM1 TOTAL 

NON 0 2 1 0 1 4 

Je ne sais pas 2 2 1 5 3 13 

OUI 3 3 5 6 8 25 

TOTAL 5 7 7 11 12 42 

Projections 
PROJECTIONS du nombre d’enfants = x 1,619 

 PS MS CE1 CE2 CM1 TOTAL 

NON 0 3 2 0 2 7 

Je ne sais pas 3 3 2 8 5 21 

OUI 5 5 8 10 13 41 

TOTAL 8 11 12 18 20 69 

Projections arrondies – Peut être légèrement différent du nombre d’enfant réellement inscrit par section 

 

Restera à la cantine à partir du 25 mai ? 

22 élèves sur 44 répondants resteraient à la cantine 
 PS MS CE1 CE2 CM1 

Répondants OUI 3 3 4 7 5 
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